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ATA Nº 2/CIS/UFFS/2021

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA COMISSÃO INTERNA DE
SUPERVISÃO

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às catorze horas, via
WEBEX reuniram-se os membros titulares e suplentes da Comissão Interna de Supervisão (CIS)
da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS). Fizeram-se presentes à reunião os seguintes
membros:  Cinara Reis Flores,  Cleudes Hubner,  Isabella Cristina Noleto Silva,  Marlei  Maria
Diedrich, Guilhermo Romero, André Luis Bonfada, Ronaldo Darós, Marcos Vedana e Priscilla
Romano. Justificaram ausência: Ana Claudia Lara e Rafael Treib. 1 Apreciação da ata da 1ª
Reunião Ordinária de 2021: Aprovada, com abstenção de Marlei e Marcos, por não estarem na
referida reunião. 1.2  Comunicações.  Guilhermo faz abertura da reunião informando sobre a
participação dos membros da CIS nas análises dos processos da COPLE. Marlei comenta sobre
e-mail  que  enviou  a  todos  os  membros  da  Comissão  referente  a  IN  65  que  normatiza  o
teletrabalho.  Foi  solicitado  que  esse  item seja  incluído  como  ponto  de  pauta.  Foi  aceita  a
inclusão. 2 Envio de ofício à PROGESP. Guilhermo comenta sobre a elaboração do ofício que
vem  sendo  executada  de  forma  compartilhada  com  todos  os  membros  da  CIS  via  Google
Documentos, que o texto por ele sugerido baseou-se em pesquisas das demandas e solicitou aos
demais que façam suas sugestões, Isabella sugere que o ofício seja mais objetivo e que justifique
somente  ao  final  os  questionamentos  para  que  fique  mais  claro  quais  informações  estamos
solicitando.  Marlei  faz  comentários  sobre  o  conteúdo  do  ofício  atentando  para  a  parte  de
capacitações  e  o  atendimento  da  UFFS quanto  ao  Decreto  nº  9.991  de  2019  em relação  a
capacitações de servidores. Guilhermo sugere que o ofício fique disponível para edição até a
próxima quarta-feira (03de março) e Marlei sugere o término ainda nesta reunião, colocado em
votação e maioria opta por deixar até a próxima quarta-feira. Cinara se disponibiliza a aguardar
até  03 de março e  depois  providenciar  o  envio  à  PROGESP via  mesa virtual.  3.  Instrução
Normativa nº65 de 30 de julho de 2020 – que normatiza o teletrabalho. Guilhermo comenta
que apesar desta pauta ter sido incluída na Câmara de Administração, Planejamento e Gestão de
Pessoas – CAPGP, ela foi retirada por considerarem muito cedo para iniciarem as discussões, e
solicita que Marlei comente sobre a IN aos demais colegas. Marlei explana sobre o assunto que a
IN trata, como ela foi elaborada. Levantou pontos positivos e de melhorias que ela apresenta.
Comentou que devido a pandemia este assunto voltou a ser discutido pelos interessados, sendo
que alguns órgãos  já  apresentaram planos para execução deste  tipo  de trabalho ao  governo.
Salienta que há alguns pontos da IN que devemos estar atentos e verificarmos como a UFFS
pretende lidar com essa IN e conversar com a categoria a respeito. Guilhermo também levantou
pontos que identificou importantes para analisarmos. Isabella pediu que Guilhermo compartilhe
com os demais os estudos que realizou sobre o assunto. Ficou sugerido que os membros se
aprofundem mais a respeito desta IN e que a relatoria, quando houver, promova debates com a
categoria sobre o assunto.  4 Manifestações dos membros. Isabella sugere que apliquemos aos
servidores TAES enquetes sobre as pautas que eles gostariam que fossem tratadas pela CIS.
Cinara questiona se a divulgação da CIS será realizada com base no material  elaborado por
Isabella  e  Guilhermo e que foi enviado aos membros para opinar,  Guilhermo sugere que já
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façamos  o  envio,  Marlei  opina  a  favor  do  envio  de  e-mail  marketing.  Fica  definido  que
Guilhermo fará o envio do e-mail Marketing sobre a CIS.  Não havendo mais nada a tratar, foi
encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Cinara  Reis  Flores,  Secretária  da  Comissão  Interna  de
Supervisão (CIS), lavrei a presente ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo
Coordenador.
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